

"Знайте, че най-голямата служба, която човек може да предложи на Бога, е да помага за обръщането на душите." Света Роза от Лима

НЕКА ЗАЕДНО ДА ПРЕОБРАЗИМ СВЕТА!

ДУХОВНО ОСИНОВЯВ АНЕ НА БАЩИТЕ



КАК МОГА ДА СЕ ПРИСЪЕДИНЯ?

ЗАПОЧВАМЕ НА 19 ЮНИ 2023 Г. И ЗАВЪРШВАМЕ НА ПРАЗНИКА НА СВЕТИ ЙОСИФ НА 19 МАРТ 2024 Г.

Чрез обещанието за духовно осиновяване човек се ангажира да се моли ежедневно в продължение на девет месеца за обръщането на един отец.

- 1. ПОМОЛЕТЕ СЕ ЕДНО ДЕСЕТИЛЕТИЕ ОТ СВЕТАТА БРОЕНИЦА**
- 2. ДА ЧЕТЕТЕ ЕЖЕДНЕВНАТА МОЛИТВА (ВИЖТЕ ПО-ДОЛУ)**
- 3. ИЗВЪРШВАНЕ НА ЛИЧЕН АНГАЖИМЕНТ (ПО ИЗБОР)**

ЕЖЕДНЕВНАТА МОЛИТВА

Исус казва на света Фаустина: "Най-приятната за Мен молитва е молитвата за обръщане на грешниците. Знай, дъще Моя, че тази молитва винаги се чува и отговаря" (Дневник, 1397 г.).



Авва Татко, моля Те да благословиш и помажеш този баща, когото духовно осинових, с кръвта и водата, които се изливат от сърцето на Твоя Син Исус. Дай му огнено сърце за Бога, плътско сърце за ближния и бронзово сърце за самия него. Нека той бъде извор на радостта да живееш като свети Йосиф, смирен слуга на Господ. Амин.

В СВЕТА ЖИВЕЯТ 8 МИЛИАРДА ДУШИ, А ОТ ТЯХ САМО 1,3 МИЛИАРДА СА КАТОЛИЦИ!

Ако всеки католик се ангажира да обръща само по 1 човек годишно, това би означавало 2,6 милиарда души за една година, което означава, че в рамките на 3 години бихме могли да обърнем целия свят!

ДОБРАТА НОВИНА Е, ЧЕ МОЖЕМ ДА ГО НАПРАВИМ МНОГО ПО-БЪРЗО!

Не е нужно да чакаме три години, защото с Божията помощ и с властта, дадена на бащите като глави на семейства, можем да обърнем целия свят много по-бързо!

НЕКА СЕ МОЛИМ ЗА ОБРЪЩАНЕТО НА БАЩИТЕ!

Статистиката показва, че ако един баща се обърне към вярата, въздействието на неговото обръщане кара 97% от членовете на семейството му да се обърнат към вярата! Трябва да се молим за обръщането на бащите и ще можем да обърнем целия свят за нула време!

ЗАЩО ДУХОВНО ОСИНОВЯВАНЕ?

Акът на духовно осиновяване е личен и благотворителен дар на молитва, любов и жертва. Молим се за бащите, които се нуждаят от обръщане, независимо дали става дума за собствения ви баща или за някой друг баща: чичо, дядо, приятел, духовен отец или свещеник.

FIND OUT MORE

www.AdoptAFather.org